
Tega pač ne vemo. kaj da pride vse nad 
nas, nad naše slovensko ljudstvo v prihodnjem 
letu, ali po tem, kar smo to leto doživeli, 
sklepa človek že lehko tudi nekaj na to, kar nas 
čaka prihodnje leto. In mi smo veseli, da smemo 
reči: Leto 1888 za nas, za slov. ljudstvo ni 
bilo tako, da bi ga kleli. V vrsto dobrih ali 
najboljših let ga pač ne bomo šteli, toda tako 
v obče še ni bilo preslabo. 

V gospodarstvu si pač to leto ni nihče 
posebno opomogel, v rečeh, iz katerih se dobi 
denarja, se je staro leto precej rodo obneslo. 
Ne pri žitu, ne pri vinu in še celo pri sadju 
ni bilo veliko dobička Vsega je bilo le bolj po 
pičlem, ali pa ni šlo tako v denar, kakor bi 
nam bilo ljubo. Srečen je kmetovalec, ki si je 
v tem letu kaj opomogel, toda nam je žal, da 
jih ne bomo veliko našli. V tem oziru je bilo 
tedaj staro leto le tako bolj srednje, sem ter 
tje pa je bilo celo precej slabo. Hvala Bogu, 
pri nas, na slov. tleh, pa še nismo v tem oziru 
bili zadnji v vrsti. 

In tudi v političnem življenji se nam nič ni 
godilo predobro, vendar pa smo storili marsikje 
kako stopinjo naprej in zmerom bolj se kaže, 
da ravnamo le tačas prav, če se držimo starih, 
konservativnih načel — tistih, ki jih ima se
danja večina poslancev v državnem zboru. Ni 
ravno težko in ni treba ravno veliko za to, da 
se podere kako poslopje ali da se iz take po
drtije napravi novo, trdno poslopje, to je težko 
delo. Kar je v nekaterih letih nemški in recimo, 
tudi drugi liberalizem v malih letih razdejal, 
to stavi sedanja vlada ali bolje sedanja večina 
v drž. zboru na novo in ona ima v tem trdo 
delo in treba je, da jo pri tem delu podpiramo 
vsi, vsi od kraja do kraja, v prvi vrsti tisti, 
ki imajo pravico voliti, naj že je potlej v obč. 
zastop, ali v šolski svet ali v dež., drž. zbor. 
Tu je vsaka volitev važna, velik greh, ako se 
ne drži v njej in to vsak volilec prav in po 
svojem dobrem prepričanji. 

Naše cesarstvo je imelo to leto v celem 

Leto 1888 se poslavlja, malo dni še in 
leto 1888 je bilo; predno izide naš prihodnji 
list, izgine že staro leto v breznu dolge več
nosti, in prikaže se nam novo, leto 1889. 

Kaj nam prinese novo? Tega ne more nihče 
izreči za gotovo, nekaj, tako iz dalje še pač 
sodi človek in sreča, z a n j , ako more reči, da 
stopi v novo leto brez strahu, ali da stopi čez 
prag v novo leto z veseljem. Kar se tiče nas, 
želimo vsem našim bralcem, naj gredo tako 
veselo v novo leto in da jim olajšamo to sto
pinjo, to je prav namen ki ga imamo pri na
slednjih vrstah. 

Na pragu v novo leto. 



še prav srečo. Iz kraja se je bilo bati, da se 
zaplete v vojsko ali Njih veličanstvo, svitli 
cesar hoče mir na domu, pri svojih ljudstvih 
in tudi naproti drugim državam velja sedanji 
vladi isto načelo. Zal, da stane to veliko de
narja, kajti najboljše skrbi tedaj za mir, če 
kaže, da se ji ni bati sovražnih čet, ali zato 
je treba močne armade in take nam, hvala 
Bogu, ne manjka in za njo skrbi nova vojaška 
postava še čisto posebej. 

Poleg tega stojimo v ozki zavezi z Nem
čijo in Italijo. Ce toraj tudi vre okoli nas, 
v Srbiji, Bolgariji, v Rusiji in Franciji, naše 
cesarstvo gleda lahko zaupljivo v novo leto. 
Ako tudi pride do vojske, nas ne zadene samih 
in tako nam ni treba strahu pred njo. Nemški 
cesar. Viljem I I , je bil sam več dni v gostji 
pri našem svitlem cesarji in se je lahko pre
pričal, da v Avstriji ne pozna nihče druge 
volje, kakor je volja svitlega cesarja. 

Uže 40 let je žezlo cesarsko v rokah Njih 
veličanstva in daj Bog, da še ostane dolgo! 
Marsikaj še je pri nas spraviti v red in av
strijska ljudstva imajo zaupanje, da še je to 
mogoče pod modrim vladanjem Njih veličanstva. 
Nove postave, dasi je njih lice po zunanji po 
dobi trdo. imajo v sebi dobro jedro in s časom 
vzkali iz njih in vzraste lepo drevo, pod nje
govim vejevjem pa bode vseh ljudstev širne 
Avstrije življenje srečno, zadovoljno. 

Daj Bog. da doživimo v prihodnjem letu 
lepili in veselih dni! Ako storimo v to vsi. kar 
je v naši moči in vsi, kar smo dolžni, tedaj 
smo za veliko bližje upu, da nam postane iz 
naše želje tudi resnica V ta namen si torej 
podajmo vsi roke in v tem namenu želimo mi 
vsem našim ljubim bralcem: S r e č n o n o v o 
l e t o ! 


